
Kabeltrommel TROLL® 25 m

Datenblatt

Leistungsmerkmale
DEHA Nummer

5358204

Artikelnummer

2430-10-0001

EAN

4046725398691

Kennzeichnung

DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Deutschland www.deha.de
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Leistungsmerkmale

Die RED Kabeltrommel „Made in Germany“ ist 
nach der Vorschrift BGI/GUV-I 608 produziert. Der 
Trommelkörper ist aushochwertigem, bruchsiche-
rem und UV-beständigen Kunststoff  (Polypropylen 
PP), auf  Trommelkörper und Gestell 10 Jahre 
Garantie. Alle verwendeten Stecker und Steckdo-
sen werden aus PA 6 gefertigt und sind ebenfalls 
schlag- und stoßfest. Der Trommelkörper ist auf  
einem stabilen Zweifußgestell aus Polycarbonat 
(PC) montiert. Der Trommelkörper besitzt ein 
integriertes Gewinde für ein einfaches, geordnetes 
Aufrollen. Der ergonomisch geformte Sicherheits-
tragegriff, sowie die Feststellbremse und Steck-
einsteckmöglichkeiten sind weitere hochwertige 
Features dieser RED Kabeltrommel. Die Kabeltrom-
mel ist für die Verwendung um elektrische Energie 
weiterzuleiten und zu verteilen. Die Trommel ist für 
härteste Einsätze speziell im Handwerk und auf  
der Baustelle entwickelt worden. Alle Kabeltrom-
meln werden einer Stückprüfung unterzogen und 
diese wird archiviert.

Technische Daten:
Abmessungen LxBxH: 312x240x385 mm
Schutzklasse IP54, UV-beständig, Witterungs-
beständig, Schlagfest
Material Gehäuse/Tragegestell: Polypropylen PP/
Polycarbonat
Temperaturbeständig zwischen -15 °C bis +60 °C
Thermoschutzschalter mit Wiederanlaufschutz 
(VDE 0620), Vollisoliert K2, 
Betriebsspannung 230 V
4 Steckdosen 230 V, Leitung H07RN-F 3G1,5

D

Leistungsmerkmale
Zusatzinformationen

• 10 Jahre Garantie auf  Trommelkörper und Gestell
• Extrem bruchsicher
• Intelligenter Steckerparkplatz
• Stabiles Zweifußgestell
• 4x 250 V Steckdosen
• Thermoschutzschalter mit Wiederanlaufschutz
• Vollisoliert K2 und stückgeprüft



A
nw

en
d
un

g

Bestelldaten 

   5358204           TROLL® 25 m           2430-10-0001            4046725358442       schwarz/rot         1 Stk.
   

www.deha.de 2

A
llg

em
ei

ne
 D

at
en

Kabeltrommel TROLL® 25 m

   DEHA-Nr.           Type                         Art.Nr.                              EAN                              Farbe                   VPE 

Allgemeine Daten

Merkmale

Schutzklasse  IP54
Bestückung  4 Steckdosen 230 V
Querschnitt  3 G 1,5
Zuleitung  H07RN-F 3G1,5
LxBxH   312x240x385 mm
UV-beständig  ja
Witterungsbeständig ja
Schlagfest  ja
Material Gehäuse Polyproyplen
Material Gestell  Polycarbonat
Material Steckdose PA 6
Temperaturbeständig -15 °C bis +60°C
Betriebsspannung 230 V
Kabellänge  25 m
Isolation  Vollisoliert (K2)
Farbe   schwarz/rot

Technische Änderungen vorbehalten.
Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721 

DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Deutschland D

Produktabbildungen
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DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Germany

Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721 

Cable-reel TROLL® 25 m

DEHA number

5358204

Item number

2430-10-0001

EAN

4046725398691

Identification

The RED cable reel „Made in Germany“ is produced 
in accordance with BGI / GUV-I 608 regulations. 
The cable reel body is made of  hogh-quality, un-
breakable and UV-resistant plastic (polypropylene 
PP), on cable reel body and frame 10 years war-
ranty. All used plugs and sockets are made of  PA 6 
and are also shock and impact resistant. 
The cable drum body is mounted on a stable 
twolegged frame made of  polycarbonate (PC). The 
reel body has an integrated thread for easy, orderly 
rolling up. The ergonomically shaped safety handle, 
as well as parking brake and plug-in options are 
further high-quality features of  this RED cable reel. 
The cable reel is used in transmitting and distribu-
ting electrical energy. The drum has been develo-
ped for the toughest applications, especially in the 
crafts and on the construction site.
All cable reels undergo an individual test, and the 
results are archived.

Features

4 0 4 6 7 2 5 3 5 8 4 4 2

Leistungsmerkmale
Additional information

• 10 years warranty on cable reel body and frame
• Fracture-proof
• Intelligent „plug parking“
• Stable two-legged frame
• 4x 250 V sockets
• Thermal circuit breaker with restart protection
• Fully insulated K2 and individual tested
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DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Germany

Subject to change w/o notice.
Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721 

Order data 
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Cable-reel TROLL® 25 m

   DEHA-Nr.           Type                      Art.-Nr.                                 EAN                             colour              VPE

pictures

General data

Features

IP   IP54
Eqquipped with  4 sockets 230 V
Cross section  3 G 1,5
Supply   H07RN-F 3G1,5
LxWxH   312x240x385 mm
UV-resistant  yes
Weather resistant yes
Shockproof   yes
Material housing polyproyplene
Material frame  polycarbonate
Material socket  PA 6
Temperature-resistant -15 °C to +60°C
Operating voltage 230 V
Cable length  25 m
Insulation  Fully insulated (K2)
Colour   black/red


